

АНЖЕРО-СУДЖЕНСК

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2020 году

Выход на новый уровень социально-экономического развития Анжеро-Судженска Администрация городского округа видит в воспитании у горожан активной гражданской позиции, включение разных групп жителей в решение общегородских задач. Организуя работу с населением, работники аппарата учатся слушать людей, идти навстречу их пожеланиям, побуждать на пополнение копилки добрых дел.

Наиболее пристальное внимание уделяется непосредственно контактам с общественностью - это приемы граждан по личным вопросам, посещение предприятий и учреждений, формальные и неформальные встречи с сотрудниками, расширенные совещания с привлечением общественности, презентации социальных проектов, публичные дебаты по актуальным проблемам городского сообщества.

Обращения рассматриваются коллегиально, с выездом на место, с участием автора. Работа с обращениями граждан находится на контроле главы городского округа. На контроль был поставлен 2373 вопрос.

Вопрос работы с населением рассматривался на общем совещании с участием главы городского округа, заместителей, руководителей структурных подразделений и предприятий, а также в Совете народных депутатов Анжеро-Судженского городского округа. В 2020 году на личных и выездных приемах главой округа рассмотрено 184 вопроса. Заместителями главы городского округа рассмотрено - 237 вопросов. Действует электронная приемная главы городского округа, куда могут обратиться не только жители нашего города. Заявители получают ответ, в том числе и по электронной почте. За 2020 год поступило 453 вопроса.

Большое внимание уделяется заслуженным горожанам. Ежегодно поздравления на дому получают ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, старейшие жители и супружеские пары, прожившие вместе более 50 лет.

Администрация городского округа активно взаимодействует с местными общественными организациями: Совет предпринимателей, Совет ветеранов, Всероссийское общество инвалидов, Всероссийское общество слепых, Всероссийское общество глухих, Союз ветеранов Афганистана, Союз «Чернобыль», Анжерское станичное казачье общество.

Организована системная работа с добровольческими и волонтерскими объединениями, деятельность которых направлена на повышение качества жизни горожан, вовлечение населения в общественно полезную деятельность, добротворчество.

Молодежь городского округа активно включилась в акцию «300 добрых дел Кузбассу». Ведется шефство над ветеранами и тружениками тыла, инвалидами и одинокими пожилыми горожанами. Волонтерами проекта «Dance4life» проведены многочисленные образовательные акции, интеллектуальные игры, направленные на продвижение идей ответственного отношения к своему здоровью среди молодежи. Добровольцы СООПР «Вектор» информируют население города о мерах: по обеспечению пожарной безопасности жилого сектора; о безопасном нахождении людей на водных объектах; об основных схемах и признаках популярных мошенничеств. Мобильные студенческие бригады продолжают активно участвовать в проведении областной акции «Чистые стены» по уничтожению объявлений

наркотических сайтов на стенах жилых домов и учреждений социальной сферы. В дни рейдов выявлено и уничтожено более 130 надписей рекламы наркотических сайтов.

С марта 2020 года, в связи с объявленной в регионе пандемией коронавируса, была развернута масштабная добровольческая акция «#МыВместе» с участием студентов волонтеров-медиков, активистов молодежных общественных организаций и просто неравнодушных молодых людей готовых оказать помощь. Пожилым горожанам старше 65 лет и людям, находящимся на самоизоляции доставлено более 1000 продуктовых наборов первой необходимости, отработано 90 заявок на доставку лекарств, продуктов питания, оплату услуг ЖКХ. Для соблюдения карантина Волонтерами - коронавируса осуществлялись ежедневные дежурства на пропускных пунктах учреждений социальной сферы, производилась термометрия и обработка рук антисептиком. Добровольцы помогали медикам в проведении вакцинации от гриппа.

Со второй половины июня 2020 г. включительно по день голосования по принятию поправок в Конституцию Российской Федерации 35 добровольцев приняли участие в гражданском проекте «Волонтеры конституции». В течение двух недель волонтеры информировали горожан о поправках в Конституцию Российской Федерации, вовлекали население в волонтерскую активность через акции и проекты, реализуемые на территории Кемеровской области, оказывали содействие в организации голосования маломобильных горожан на избирательных участках городского округа.

Более 60 добровольцев были задействованы в акциях «Рождество для всех и каждого» и «Новый год в каждый дом» по итогам которых, было собрано более 200 новогодних подарков для детей сирот и детей, находящихся в сложной жизненной ситуации, вручено 54 новогодних подарка детям медиков.

С целью поддержки людей и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, реабилитации детей с особенностями развития и инвалидов, социальными службами города привлечено более 4,0 млн.руб. средств грантовых проектов, из них освоено в 2020 - более 2,0 млн. руб.:

МКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»

1. Грантовый проект "Рука помощи" Фонда Елены и Геннадия Тимченко в номинации "Курс на семью".
2. Грантовый проект "Школа сближения" Фонда Елены и Геннадия Тимченко в номинации "Семейная гавань".
3. Грантовый проект "Новые горизонты" в рамках конкурса проектов на консолидированный бюджет регионального центра "Инициатива" в номинации "Мы выбираем жизнь".
4. В 2020 году проект "Счастливое детство в родной семье" стал одним из победителей Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Сумма гранта составит 1 300 000 рублей. Реализация проекта начнется с апреля 2021 года.

МКУ «Реабилитационный Центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» является грантополучателем Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, с проектом «Добру откроются сердца».

Реализация грантовых проектов продолжается.

В тесном сотрудничестве работает администрация и с национальными общественными организациями. На территории Анжеро-Судженска их более десяти: Клуб немецкой культуры «Общение», Местная религиозная организация «Ватан-отечество», Общероссийская общественная организации «Кыргызский конгресс» по Кемеровской области, Центр армянской культуры «Наири» и другие. Ежегодно проходят заседания Консультативного Совета по делам национальностей при главе городского округа, в состав которого входят лидеры и члены общественных и национальных объединений. Успешно реализованы общегородские программы: фестивали национальных культур «Мир один, голосов много», «Венок дружбы», конкурсы «Национальная красавица» и «Маленькая красавица».

Для сохранения и обогащения культуры и традиций разных народов, населяющих Анжерскую землю, проводятся национальные праздники русская «Масленица», католическая пасха «Остерн», армянский праздник «Терендез», киргизский «Нооруз», татарский народный праздник «Сабантуй» с приглашением представителей соседних городов и районов.

В сотрудничестве с массовой газетой «Наш город» ежемесячно выпускается тематическая страница «В дружбе народов - единство города». Совместно с городским краеведческим музеем продолжается сбор материалов об истории различных национальностей, населяющих городское пространство.